

Сельская Трибуна

16+



Выходит с 5 августа 1931 года

№ 53 (10823) ВТОРНИК, 1 ИЮЛЯ 2014 ГОДА

ПРАЗДНИК

МОЛОДОСТЬ ОБЪЕДИНЯЕТ ВСЕХ!



Несомненно, в ряду праздничных дней одним из самых любимых является День молодежи, когда вся атмосфера пропитывается энергией и задором.

Вот и 28 июня, все, кто молод не только по возрасту, но и душой, собрались в парке 40 лет Октября, чтобы поделиться друг с другом хорошим настроением. Но сначала из центра поселка к парку двинулись колонны представителей общественно активной молодежи из сельских администраций и организаций района, озаряя своими улыбками хмурое серое небо. А в парке их уже ждали красочные выставки с поделками, рукоделием, рисунками и фотографиями, отражающими интересы, достижения и увлечения пильнинской молодежи.

Потом представители сельских администраций собрались все вместе на сцене, и каждый продемонстрировал свою небольшую презентацию в честь молодости и дружбы!

Слова поздравлений и добрых пожеланий произнесли глава местного самоуправления района В.И. Козлов, глава администрации района С.А. Бочканов, заместитель главы администрации района С.В. Сальникова, куратор Пильнинского района В.С. Шкилев, почетный гражданин Пильнинского района Н.А. Абдуллин и самый молодой депутат Земского собрания Р.С. Танчук.

Приятно, что из года в год в нашем районе юноши и девушки показывают отличные результаты в изучении школьных дисциплин, и тем самым прославляют свою малую Родину, так как многие из них являются участниками и призерами различных конкурсов.

Для вручения благодарственных писем за особые успехи в учении, целеустремленность и активное участие в жизни района, а также для награждения золотыми медалями на сцену были приглашены начальник управления образования, молодежной политики и спорта А.А. Клинцева и начальник отдела молодежной политики В.Ю. Махалова.

А за заслуженными наградами на сцену поднялись Елена Аношина, Елена Корнаушенкова и Евгения Миронова из Медянской средней школы, Татьяна Вавилова, Екатерина Горячкина, Мария Емельянова, Вера Павлова и Ксения Трофимова из ПСШ №2, Наиля Исахова, Эльвира

Калимуллина, Гульнуз Сулиманова и Рафиля Лукманова из Красногорской средней школы, Екатерина Лошакова и Евгений Федоров из ПСШ №1, а также Ирина Карташова из М. Майданской средней школы.

За выпускниками школ на сцену прошли отличники учебы из Пильнинского агропромышленного техникума. Это Мария Кашкарова, Юрий Кузнецов, Кристина Мезина, Екатерина Михалева и Екатерина Шамагина.

Вместе с ребятами на сцену поднялись их родители, которые все эти годы были рядом, поддерживали, помогали.

Родителям также были вручены благодарственные письма за воспитание талантливого ребенка, отличную учебу, ответственность и инициативность.

А еще в нашем районе живет талантливая молодежь, с активной жизненной позицией. Благодарственными письмами за активное участие в жизни района и подарками были отмечены Татьяна Башкирова, Роман Исаев, Сергей Ратничихин, Вера Сухарева, а также молодежная вокальная группа «Талисман» и ее руководитель Е.А. Шигина и районный совет старшекласников и его руководитель Т.Д. Юдина.

В этот день для гостей праздника была подготовлена обширная и интересная программа с концертными номерами и спортивными соревнованиями, вот только все планы спутала погода, и когда с неба пошел дождь, то проводить праздник далее в парке было просто невозможно.

По этой же причине не смогли состояться ряд спортивных мероприятий. Успели только провести матч по футболу между командами ветеранов и молодежи, который доигрывали уже под ливнем. Победила команда молодежи.

Но в этот день немного позже в РКДЦ прошел праздничный КВН, в котором соревновались команды Пильнинской ЦРБ и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родник» из Столбца.

Игра получилась душевной и веселой, и зрители и сами участники получили заряд бодрости и хорошего настроения, но игра есть игра и победителем стала команда ЦРБ.

Вечерняя дискотека проходила в здании РКДЦ и, несмотря на плохую погоду, собрал немало народа.

Э. ТАРЛЫКОВА.
Фото Д. Денисовой.

РАЙОНУ - 85 ЛЕТ

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

по образованию Пильнинского района

Постановлением Президиума ВЦИК РСФСР 10.06.1929 г. «О составе округов и районов Нижегородской области и их центрах» было утверждено районное деление. Область была разделена на 7 округов и 58 районов.

В числе вновь организованных районов обозначен Пильнинский район, в который вошли селения Пильнинской и Языковской волостей бывшей Нижегородской губернии.

4 июля 1929 г. был созван 1-й съезд Советов рабоче-крестьянских и красноармейских депутатов, и состоялось первое заседание пленума исполкома районного Совета РК и КД.

С июля 1929 г. по сентябрь 1930 г. район входил в состав Арзамасского округа Нижегородского края.

23.07.1930 г. округа были ликвидированы, и районы стали управляться непосредственно исполкомом краевого Совета.

При образовании Пильнинского района в него не вошли современные селения Курмышского, Деяновского, Мальцевского, Бортсурманского сельсоветов, являющихся частью Курмышского района, а также Красногорского, Петраксинского, Новоочаевского сельсоветов, что административно относились к Кзыл-Октябрьскому (Краснооктябрьскому) району. В 1944 г. они вошли в состав вновь организованного Петраксинского района.

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР 07.01.1954 г. из Горьковской области была выделена Арзамасская область, состоящая из 32 районов. Пильнинский, Краснооктябрьский, Курмышский районы вошли в состав Арзамасской области.

Указом Президиума Верховного Совета Арзамасская область была ликвидирована 23.04.1957 г., и районы вновь вошли в состав Горьковской области.

С 1957 г. район начинает укрупняться.

Последняя в 20 столетии реорганизация административно-территориального деления произошла в 1963-1965 г.г. Тогда в области было ликвидировано 30 из 48 районов и образовано 18 укрупненных районов - по числу созданных территориально-производственных управлений. Укрупненный Пильнинский район существовал с апреля 1963 г. по январь 1965 г. и преобразован в январе 1965 г. в Пильнинский район, управляемый исполкомом районного Совета депутатов трудящихся, а с октября 1977 г. - районным Советом народных депутатов. Происходили изменения в управлении районом, но территория больше не изменялась. С того периода до настоящего времени район существует в пределах данного административно-территориального деления.

(Из архива Пильнинского краеведческого музея).



Уважаемые подписчики!

Кто не подписался на «Сельскую трибуну» с июля 2014 года, вы можете оформить подписку с любого последующего месяца.

Стоимость подписки с доставкой до адресата на 5 мес. - 272 руб. 50 коп., на 3 мес. - 163 руб. 50 коп., на 1 мес. - 54 руб. 50 коп.

Если забирать газету самим в почтовом отделении, стоимость составит на 5 мес. - 237 руб. 50 коп., на 3 мес. - 142 руб. 50 коп.,

на 1 мес. - 47 руб. 50 коп.

Подписку можно оформить в Пильнинском почтамте, в сельских отделениях почтовой связи и у почтальонов.

С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ КООПЕРАТИВОВ!

Быть конкурентоспособными в бизнесе и оставаться социально направленной организацией

У Пильнинского райпо яркая и созидательная история, начало которой уходит в далекий 1926 год. Наше потребительское общество по-прежнему вносит значительный вклад в продовольственное обеспечение района. Заложенные предшественниками традиции и проверенные временем преимущества потребительской кооперации позволяют нам и сейчас быть конкурентоспособными в бизнесе, оставаться социально направленной организацией, а также неотъемлемой частью инфраструктуры населенных пунктов Пильнинского района.

Благодаря своевременно принимаемым мерам, не допущено резкого снижения объемов, сохранены все отрасли и предприятия, сохранены финансовая независимость и экономическая самостоятельность. Продолжается автоматизация магазинов, четыре наших магазина применяют современное программное обеспечение, два из которых вошли в единую региональную сеть Нижегородского облпотребсоюза, это магазины «Молодежный» и «Кооператор». Нарботаны за 2013 год и увеличены собственные оборотные средства, тратим их в основном на развитие материально-технической базы: реконструкцию зданий и помещений, обновление автопарка, приобретение технологического оборудования и др. В связи с насыщением района продовольственной группой товаров, стали больше уделять внимания промышленно-хозяйственной группе товаров – совсем недавно открыт магазин «Обувь», секция «Мать и дитя» перефилирована в полноценный магазин «Детский мир», дало положительный результат объединение магазинов «Бытовая техника» и «Охотник-рыболов». Хорошо работает магазин «СтройДом», заведующая магазином Сурикова Галина Николаевна. Удобное местоположение, хорошие подъездные пути, постоянная насыщенность магазина – все это привлекает покупателя. Его то-

магазин «Дежурный» в пос. Пильна под руководством Ермолаевой Лидии Тимофеевны, «Мир увлечений» - Сиротова Наталья Михайловна, ТПС №1 с. Петряксы - Измайлова Алсу Ахметовна, ТПС с. Бортсурманы - Лазарева Галина Юрьевна, ТПС с. Деяново - Петрова Нина Владимировна, ТПС с. Княжиха - Лабзина Лариса Витальевна, ТПС с. Н.Мочалеи - Аляутдинова Алсу Хайдаровна, ТПС с. Ст.Мочалеи - Абдуллаева Алсу Тимурхановна и мн. др.

По итогам 2013 года кафе «Светлые Зори» заняло 2-е почетное место среди всех кафе Нижегородской потребительской кооперации. Коллектив Комбината питания, под руководством исполнительного директора Никитиной Светланы Валерьевны достигает положительных результатов, постоянно улучшает сервис и качество обслуживания. Обустраиваются помещения: произведен монтаж шумоизоляции между банкетными залами, установлен современный мощный кондиционер, постепенно обновляется технологическое оборудование.

Как неоднократно уже отмечалось, потребительскую кооперацию отличает то, что она производит и реализует продукцию собственного производства, поэтому больше внимания обращается на выпуск высококачественной, экологически чи-

гольных напитков, выход с продукцией хлебопекарного завода на логистические предприятия Нижегородского облпотребсоюза, но Светлана Викторовна знает, что главное еще впереди. В планах - пуск новой печи, подключение современной булочной линии, работа по улучшению качества хлеба и др.

Не так как хотелось бы, пока функционирует заготовительная деятельность, но в наших реалиях все зависит от сбыта данной продукции. Мы периодически участвуем в ярмарках выходного дня в г. Н.Новгород, реализуем сельхозпродукцию через свои магазины, продаем закрытым учреждениям района, закупаем для нужд наших предприятий. Про огромные гос-



На снимке: во время вручения диплома победителю областного конкурса «Лучший наставник (молодежи)»: председатель совета Корнилова Т.И., председатель правления Чигрик А.Л., заведующая складом Шипулина Н.А.



Коллектив магазина «СтройДом».



На снимке: исполнительный директор ООО «Комбинат питания» Никитина С.В. – выставка продажа продукции кондитерского цеха в г.Н.Новгород.



На снимке: старший менеджер-логист Чивенкова Л.А. и менеджер по продовольственной группе товаров Кузнецова Т.И.

варооборот является самым большим из всех магазинов Пильнинского райпо.

Династию Аюповых - Якубовых мы уже отметили, и не раз. И с годами магазин ТПС № 6 с. Кр. Горка только улучшает свои показатели. Также хотелось бы отметить наших передовиков, из месяца в месяц дающих только положительные результаты, это

стой продукции, в том числе по колбасному цеху, хлебопекарному и общепитанию.

Ровно один год прошел, как приняла руководство хлебопекарным цехом Светлана Викторовна. Есть результаты по улучшению деятельности, это открытие кондитерского цеха, внедрение новых сортов хлебобулочных изделий, улучшение качества безал-

казады и отправку сельхозпродукции вагонами, к большому сожалению, приходится только вспоминать.

Сохраняя нашу оптовую базу, мы имеем насыщенность магазинами товарами первой необходимости. На базе по-прежнему концентрируются все заявки от заведующих магазинами, принимаются централизованные поставки, идет ежедневная отправка товаров по торговым точкам. В 2010 году база переименована в логистическо-коммерческий центр и в современных условиях оправдывает свое название.

Работают на этом простом участке работники с большим кооперативным опытом: старший менеджер-логист Чивенкова Лидия Анатольевна, заведующая складом Шипулина Надежда Александровна, кладовщица Коротаева Галина Петровна и Измайлова Татьяна Анатольевна, возглавляет бригаду грузчиков Шипулин Алек-

сандр Викторович.

Как и во всей системе Нижегородского облпотребсоюза, есть трудности в подборе кадров, ведь «случайных» людей в потребительской кооперации нет. Здесь работают люди, не боящиеся трудностей. Пример тому - автоматизация магазинов, когда наши опытные заведующие Лысякова Людмила Ивановна, Мишина Татьяна Васильевна, Мартынова Светлана Викторовна буквально засели за парты, чтобы обучиться работе с программным обеспечением; эти и все другие заведующие магазинами, отвечающие за качество реализуемой продукции, санитарное состояние, температурный режим, соблюдение всех правил торговли, пожарной безопасности и др.; пекари и повара, даже от настроения которых зависит качество продукции; наши водители, которым приходится быть экспедиторами, продавцами и наставниками молодежи. Свой опыт передают молодым работникам наши

опытные водители: Семенов Владимир Николаевич, Судаков Евгений Николаевич, Колокольников Евгений Александрович, братья Силаевы Александр Викторович и Виктор Викторович. Ответственно относятся к своей работе водители: Гуськов Николай Александрович и Барышков Алексей Александрович, за которыми закреплено по несколько автомашин. Большая нагрузка ле-

жит на административно-управленческом аппарате, аккумулирующем всю многоотраслевую деятельность потребительского общества, на заместителя председателя правления по строительству и техническим вопросам Вострове Николае Ивановиче, заместителе по кадрам Мишиной Нине Федоровне; работниках бухгалтерии во главе с главным бухгалтером Болтаевской Еленой Александровной, работниках отдела торговли и других служб.

Но в потребительской кооперации так было всегда - только трудясь и создавая, можно добиться лучшей жизни.

Уважаемые работники и ветераны потребительской кооперации!

Примите самые добрые и светлые поздравления с профессиональным праздником! Здоровья и счастья, благополучия и успехов, дальнейшей плодотворной деятельности!

А. ЧИГРИК,
председатель
правления
Пильнинского райпо,
кандидат
экономических наук.

Есть в наших рядах ветераны

Работа совета ветеранов всегда проводится в тесном сотрудничестве с правлением Пильнинского райпо.

Очень радует, что нас, ветеранов, не забывают. Мы получаем поздравления к юбилейным дням рождения, продуктовые наборы ко Дню пожилого человека, не забывают в праздники, все наши обращения рассматриваются и не остаются без внимания. За это большое спасибо председателю правления Чигрику Александру Леонидовичу.

Совет ветеранов начал подготовку к празднованию юбилейной даты со Дня Победы, хотя участников в живых осталось очень мало, но есть вдовы, работники тыла, никто не будет забыт.

Но и мы отзвываемся на просьбы правления - участвуем в проверках и инвентаризациях, делимся своим опытом с молодыми работниками. Есть в наших рядах ветераны, которые до сих пор в строю, и их оптимизму и работоспособности могут позавидовать молодые - это заведующая магазином «Обувь» Шименкова Нина Александровна, заведующая магазином ТПС №4 с. Кр. Горка Измайлова Са-

дия Кутдусовна, продавец магазина ТПС №6 с. Кр. Горка Аюпова Халидия Мьяликовна, заведующая магазином ТПС д. Калиновка Будякова Валентина Васильевна, заведующая магазином ТПС с. Озерки Клячкина Раиса Ефимовна, заведующая магазином ТПС с. Кисленка Мамаева Надежда Николаевна, заведующая магазином д. Балеевка Карезина Вера Михайловна, заведующая производством общественного питания Корнилова Любовь Ивановна, повар Барышникова Татьяна Николаевна и др.

В канун профессионального праздника всем ветеранам потребительской кооперации желаю крепкого здоровья, душевного тепла и заботы со стороны близких людей! Руководству райпо и всем работникам потребительской кооперации исполнения намеченных планов, уверенности в завтрашнем дне, удачи, благополучия вам и вашим близким, не смотря на все трудности, сохранить жизненно необходимые лучшие кооперативные традиции!

Л. КОНДРАШИНА,
председатель
совета ветеранов
Пильнинского райпо.

ЕСТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ДОСТОЙНО
ВСТРЕТИМ ЮБИЛЕЙ

Мы, жители д. Кисленка, благодаря главе администрации Н.А. Кораблевой, депутату сельского Совета Н.Ю. Соганову и директору Дома культуры Н.К. Мясниковой хорошо отметили торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы, но на душе осталась горчинка. Так как состояние памятника погибшим воинам оставляет желать лучшего. Он весь потрескался, списки погибших написаны небрежно, буквы уже не разобрать. Да и рядом с фамилиями в столбиках уместились только инициалы, нет полных имен и отчеств. А в селе у нас очень много однофамильцев и даже инициалы совпадают. Вот и гадай, есть имя нашего родственника, в этих списках или нет. Не заслужили такого отношения наши погибшие, а ведь многим из них было всего по 17-18 лет. В связи с этим, мы хотели бы обратиться к администрации района, чтобы к великой годовщине Победы установили памятник и в нашей деревне, как в с. Тенекаево. Чтобы фамилии, имена и отчества наших героев - земляков были увековечены в граните и на века вошли в историю нашей страны.

Мамаева, Кабаева, Карпова, Данилова,
Матвеева, Мартынова...
(всего 16 подписей)

АРМИЯ

НОВОБРАНЦЫ
СМОГУТ ВЫБИРАТЬ:
служить год по призыву
или два - по контракту

Владимир Путин подписал поправки к закону «О воинской обязанности и военной службе». Главное новшество: те, кто впервые поступает в армию по контракту на должности солдата, матроса или старшины, смогут выбирать срок службы - два года или три (раньше было только три года).

В свою очередь, это открывает новые возможности и для обычных призывников.

- В частности, им предоставляется выбор - проходить один год военной службы по призыву или два года по контракту, - объяснили в пресс-службе Кремля.

Разница между срочником и контрактником большая: первый живет в казарме, имеет редкие увольнения и жалование в 2 тысячи рублей. Контрактник живет в общежитии или на квартире, в свободное время предоставлен сам себе, получает около 30 тысяч рублей.

Внести поправки еще в конце прошлого года предложило Минобороны. Там заинтересованы в профессиональных бойцах, какими могут быть выпускники вузов. Но те не очень-то хотели связывать свою жизнь с армией аж на 3 года. Теперь, когда минимальный срок службы по контракту снижен до 2 лет, желающих должно стать больше.

Поправки вступят в силу сразу после опубликования в официальной печати.

(Из газеты «КП»)

3 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ГИБДД

И В ПРАЗДНИК НА ПОСТУ

Третьего июля свой профессиональный праздник отмечают люди, которые посвятили себя работе по обеспечению порядка и безопасности на дорогах страны.

Отделение ГИБДД МО МВД России «Пильнинский» с 2011 года обслуживает территории Сеченовского и Пильнинского районов. Коллектив, работающий в нашем районе, состоит из шести человек, в нем трудятся как опытные инспекторы, так и молодые сотрудники. Возглавляет отделение майор полиции В.Н. Дорничев, его трудовой стаж в службе составляет двадцать лет, поэтому ему хорошо знакомы все проблемы и трудности, с которыми приходится сталкиваться в работе его подчиненным, а накопленный опыт помогает выстраивать оптимальный план работы.

Уже более десяти лет посвятили службе в ГИБДД старший инспектор ДПС, лейтенант полиции А.В. Новицкий, инспектор ДПС, старший лейтенант полиции С.В. Машинистов и государственный инспектор ГИБДД, старший лейтенант полиции А.А. Помчалов. Все они опытные сотрудники, имея большую практику, научились проявлять твердость и решимость в своей работе. В 2011 году отделение пополнилось сразу тремя новыми сотрудниками. Из службы участковых уполномоченных на должность инспектора по исполнению административного законодательства пришел



старший лейтенант полиции В.С. Абин, вместе с ним в этом году одели на себя форму инспекторов дорожно-патрульной службы лейтенанты полиции Н.Ю. Тимошкин и Ю.М. Елыгин.

Сотрудники ГИБДД работают в две смены, чтобы патрулирование дорог было круглосуточным, а в праздничные и выходные дни они проявляют особую бдительность, ведь именно в это время увеличивается риск появления на дорогах подвыпивших горе-водителей. Причем они не толь-

ко следят за порядком на дорогах, но и проводят профилактические мероприятия, нередко привлекая к различным акциям школьников, чтобы уже с детства воспитывать культуру водителя и пешехода. Наравне с остальными сотрудниками полиции они несут дежурства и участвуют в раскрытии преступлений.

Надо отметить, что период с 2011 по 2020 гг. объявлен в России десятилетием действий по обеспечению безопасности дорожного движения и его девиз - «Вместе

мы сможем спасти миллионы жизней», сейчас он является приоритетным в работе коллектива ОГИБДД МО МВД России «Пильнинский».

Вот и в праздничный день, после слов поздравлений от коллег на оперативном совещании, они вновь отправляются на службу, чтобы на наших дорогах было безопасно и спокойно.

Э. ТАРЛЫКОВА.

На снимке: (первый ряд) В.Н. Дорничев, Н.Ю. Тимошкин, (второй ряд) А.В. Новицкий, А.А. Помчалов.

Фото автора.

ИДЕТ ГОД КУЛЬТУРЫ

Еще на подъезде к Столбищенскому Дому культуры мы увидели картину из прошлого.

В одиночку, парами и даже целыми группами по улицам села шли его жители, как ручейки стекаются в одну реку, так и они все спешили в этот день в очаг культуры, где должен был состояться праздник культуры поселения. Такую картину сегодня редко где можно увидеть, в основном, люди предпочитают сидеть дома перед экраном телевизора, но проведение такого праздника заинтериговало всех. Люди пожилого возраста, молодежь, школьники, дети, только войдя в зал, сразу же окунулись в атмосферу старины. На уютно оформленной сцене разместился стол с большим самоваром и пышными пирогами, самотканые дорожки и лавки у импровизированного окна только подчеркивали деревенский уклад былых времен. Но самой главной композицией стал большой старинный сундук, вокруг которого, впоследствии, разворачивались все действия праздника. Его организаторы, а это директора Столбищенского ДК И.А. Дерябина, М. Андосовского ДК - А.М. Балясов, заведующая Ожгибовским сельским клубом З.В. Харина, а также заведующие библиотеками Г.А. Глухова и Г.В. Пряхина, его так и назвали «Старый бабушкин сундук».

В таких сундуках наши предки всегда хранили все самое дорогое, самое ценное, что было у людей. Каждая такая вещь обязательно несла в себе массу воспоминаний и была связана с каким-то ярким событием в личной жизни и даже страны. Очень колоритно в этом музыкальном спектакле была представлена хозяйка старого сундука - бабушка. А её «гости» вдохновенно исполнили старинные русские песни, песни военных лет и те, которые

ПРАЗДНИК ТЕПЛЫХ ВОСПОМИНАНИЙ

часто пели наши бабушки на вечерних посиделках. Все эти номера художественной самодельности были сложены в целое представление, которое смотрели собравшиеся зрители, затаив дыхание. В этом театрализованном представлении очень ярко были раскрыты и истории сел, находящихся на территории Б. Андосовского сельсовета, в которых гармонично были переплетены судьбы и рассказы о знаменитых людях этой земли, о передовых земледельцах, об орденносцах, которых немало на этой территории, о становлении колхозов и о сегодняшнем дне тружеников сельского хозяйства. В этом представлении активное участие приняли не только работники культуры, но и М.Н. Гришанова, Т.И. Сорокина, М.И. Пряхина, Е.Ю. Архипова, А.А. Поплевичев и Е.А. Грачева, а также воспитанники детского сада, учащиеся школы и работники СРЦН «Родник».

Праздник удался на славу - интересная идея его проведения, богатая историческая информация, яркие выступления. А кроме этого, все собравшиеся могли в этот день познакомиться с работами местных умельцев, которые и картины вышивают, и букеты из салфеток делают, и часы из пластинок мастерят, и много чего другого еще делать умеют. А после праздника всех пришедших еще и вкусными пирогами угостили - вот она, широта русской души, культурное наследие села, которые берут свое начало в глубине истории, знать и хранить которую мы просто обязаны.

Е. КОВАЛЕВА.

На снимке: во время праздника
Фото автора.

